
（資料5）  

1．目的   

子どもの心の診療拠点病院機構推進事業の評価を行うため、関係団   
体・関係者に対して子どもの心の問題に関する事項についてアンケート   

調査を実施する。  

2，調査の種類   

1）自治体調査   

2）医療機関調査   

3）患者調査  

※2）、3）は、厚生労働科学研究責補助金子ども家庭総合研究事業「子どもの   
心の診療に関する診療体制確保、専門的人材育成に関する研究」の一部として   
実施する  

3．その他   

調査結果は、子どもの心の診療拠点病院の整備に関する有識者会議   
に報告する。   
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（資料6）  

1．目的  

子どもの心診療拠点病院機構推進事業について評価・助言を行う   
ため、  
・全国の子どもの心の問題への対応に関する状況  

■ 実施中の子どもの心診療拠点病院機構推進事業の内容  

等について明らかにする。  

2．対象  
査①47都道府県保健衛生部局  
査②子どもの心の診療拠点病院機構推進事業を実施して  

いる11都府県  

3．調査期間  

平成21年11月～12月  

査実施方法  

事務局（母子保健課）から郵送により実施する。   



査 質問事項  査①全国子どもの心の診療取組状ミ  兄
 
 （たたき台）  

問1医療計画に、子どもの心の診療提供体制確保に関する記述  
はありますか？また、他の計画に記述がある場合はその旨ご  
回答下さい。  

問2 子どもの心の問題について担当する部局は決まっています  

か？もし決まっている場合は、部局名をお答えください。  

問3 心の問題を有する子どもの入院治療機能をもつ医療機関が  

整備されていますか？もし整備されている場合は、該当する  
すべての医療機関名をお答えください。  

問4 子どもの心の問題への対応に関して、医療機関、保健所、児  
童相談所等との連携会議を開催していますか？   



査 質問事項  査①全国子どもの心の診療取組状ミ  兄
 
 （たたき台）  
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問6 日頃より、緊急対策を要する子どもの問題行動事例発生や災害・事  
件の被害に遭った児の案件における医師等の派遣の準備を整え  
ていますか？整えている場合は、詳細を記述して下さい。  
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問
 
 係者に講習会を実施していますか？  

問8 子どもの心の問題に関して、ホームページ、広報誌で普及啓発を  
行っていますか？   



調査②子どもの心診療拠点病院機構推進事業調査  

質問事項（たたき台）  

①子どもの心の診療支援（連携）事業の実施体制について  

溜讐超賢菅野から相談を受けた様々な子どもの心の問題、児童虐待や発達障害の症例に対する診   
問1子どもの心の診療拠点病院機構推進事業の担当者（課長補佐級以下）の人数を教えて下さい。  

問2 2009年4月から9月の間に様々な子どもの心の問題、児童虐待や発達障害の症例に対する診療  
支援に関する相談を受けましたか？  

問3 問2において受けたと答えた場合は相談件数を教えてください。   

地域の保健福祉関係機関（保健所、児童相談所等）から相談を受けた様々な子どもの心の問題、児童  

虐待や発達障害の症例に対する医学的支援について   

問4 2009年4月から9月の間に地域の保健福祉関係機関から様々な子どもの心の問題、児童虐待や  
発達障害の症例に対する医学的支援に関する相談を受けましたか？   

問5 問4において受けたと答えた場合は相談件数を敢えてください。   

問6 相談された案件のうち処遇困難例として連絡会等で共有・検討を行った事例はありましたか？  

惣i   



調査②子どもの心診療拠点病院機構推進事業  
質問事項（たたき台）  

緊急の対応を要する子どもの心の問題行動事例等の発生時における医師等の派遣  

問72009年4月から9月の間に緊急の対応を要する子どもの心の問題行動事例の発生や災害ヰ件の被   

害に遭った児の案件等における医師等の派遣例はありましたか？  

問8問7においてあると答えた場合は、派遣件数及び派遣職種を教えてください。差し支えなければ事例  
提示をお願いします。  

問9派遣の依植や相談を受けてから、派遣に至るまでに要した平均期間を教えてください。  

地域の保健福祉関係機関（保健所・児童相談所等）との連携会議の開催  

問102009年4月から9月の間に地域の保健福祉関係機関との連携会議を開催しましたか？  

問11問10において開催したと答えた場合、回数を教えてください。  

また、参加した機関も教えてください。（種類ごとに概数を示すのみでも構いません。）   



査② 子どもの心診療拠点病院機構推進事業  
質問事項（たたき台）  

②子どもの心の診療関係者研修事業の実施体制について  

問12009年4月から9月の間に医師及び関係専門職に対する実地研修等を実施しましたか？  

問2 問1において実施したと答えた場合は、回数、人数（職種毎）、研修時間を教えてください。  

問3 地域の医療機関及び保健福祉関係機関の職員に対する講習会等を開催しましたか？  

問4 問3において実施したと答えた場合、回数、人数（職種毎）、研修時間を教えてください。   

③ 普及啓発・情報提供事業の実施体制について  

問1普及啓発事業としてホームページを作成していますか？  

問2 そのホームページの2009年4月から9月の間のアクセス数はどの程度ですか？  

問3 普及啓発事業としてポスターを作成した場合は、配布先と枚数を教えてください。  

問4 その他の普及啓発・情報提供事業で実施していることがあれば教えてください。   

④ その他  

問1子どもの心の問題への対応に関して、独自の事業を実施していることがあれば教えて下さい。  

問2 子どもの心の診療拠点病院機構推進事業で実施している事業以外に、実施して欲しい取組があれ  
ば教えて下さい。   



（資料7）  
医療機関調査（案）   

1．目的  

子どもの心の診療拠点病院機構推進事業について評価を行   

うため、子どもの心の診療拠点病院の事業内容等について明   
らかにする。  

2．対象  

子どもの心の診療拠点病院機構推進事業を実施している   
11都府県内の子どものこころ診療拠点病院  

3．調査期間  

平成21年11月～12月  

4．調査実施方法  

検討中  

1   



医療機関調査（案）  

査項目（たたき台）  

○ 病院概要（診療科、病床数、医師数、看護師数）  

○ 担当科外来診療概要（医師数、外来枠時間、看護師数、心理職数、   
作業療法士数、外来患者数、診断名別患者数、患者年齢分布、紹介   
率、逆紹介率、予約から初診までの平均待機日数）  

○ 担当科入院診療概要（医師数、看護師数、心理職数、作業療法士数、   
保育士数、病床数、平均在院日数、平均ベッド稼働率、診断名別患者   
数、患者年齢分布、転帰、入院までの平均待機日数）  

○ 担当科適所事業概要（医師数、看護師数、心理職数、作業療法士数、   
保育士数、受け入れ枠状況、診断名別患者数、患者年齢分布）  

○ 教育■研修等（初期臨床研修医受入れ状況、後期研修医の数、研修   
内容、卒業後の進路、他病院からの短期研修受入れ状況、医療従事   
者の教育一研修状況等）  

○ その他（他施設との連携状況、連携事業強化への取組み、主な施設   
独自の取組み」要望・提案（本事業で取り組んで欲しい事項等））  
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